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Regulamin Konkursu w ramach Programu Badawczego „EKSPERT” 

(dalej Regulamin) 

 

 

1. ZAŁOŻENIA GŁÓWNE  

 

1. W celu podnoszenia jakości kształcenia w zakresie języka niemieckiego w gimnazjach, 

Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne S.A. (dalej Organizator), stworzyły najnowszy cykl 

podręczników do nauki tego języka pt: Graffiti (dalej Graffiti). 

 

2. Ocena cyklu Graffiti opierać się będzie na wynikach trwającego 10 miesięcy programu 

badawczego „Ekspert” (dalej Program), którego głównym celem jest praktyczna i 

merytoryczna recenzja cyklu Graffiti, na podstawie uwag zgłaszanych przez uczestników 

Programu na ankietach eksperckich (dalej Ankiety) dostępnych na stronie internetowej 

Organizatora: www.wsip.pl. 

 

3. Dodatkowe informacje odnośnie kryteriów kwalifikacji uczestników do Programu, zasad 

współpracy oraz założeniach cyklu Graffiti stanowią Załącznik Nr 2 do niniejszego 

Regulaminu. 

 

4. Organizator w ramach Programu wyróżni w specjalnym konkursie (dalej Konkurs) 10 

uczestników Programu, którzy prześlą do Organizatora najbardziej szczegółowo i 

merytorycznie wypełnione Ankiety.  

 

5. Konkurs rozpocznie się dnia 1 września 2010 r.… 

 

2. ORGANIZATOR KONKURSU 

 

Organizatorem Konkursu są Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne S.A. z siedzibą w 

Warszawie, przy Al. Jerozolimskich 136, 02-305 Warszawa, wpisane do rejestru 

przedsiębiorców w Krajowym Rejestrze Sądowym prowadzonym przez Sąd Rejonowy dla 

m.st. Warszawy, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 

0000054663, NIP 525-000-35-74, kapitał zakładowy 49 518 660 PLN w pełni wpłacony (dalej 

Organizator). 
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3. UCZESTNICY KONKURSU 

 

1. Uczestnikiem Konkursu może być osoba fizyczna będąca uczestnikiem Programu oraz 

spełniająca inne warunki określone w Regulaminie („Uczestnik”). 

 

2. Uczestnikami Konkursu nie mogą być pracownicy Organizatora oraz podmioty 

zaangażowane w organizację i przeprowadzenie Konkursu, a także ich małżonkowie oraz 

krewni i powinowaci w linii prostej. 

 

3. Każdy Uczestnik zobowiązany jest do wyrażenia zgody w formularzu zgłoszeniowym (dalej 

Formularz) na przetwarzanie jego danych osobowych w zakresie niezbędnym do 

przeprowadzenia Konkursu, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o 

ochronie danych osobowych (tekst jednolity Dz. U.  2002m Nr. 101, poz. 926 z późn. zm.). 

Administratorem danych osobowych jest – w rozumieniu ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o 

ochronie danych osobowych (tekst jednolity Dz. U.  2002m Nr. 101, poz. 926 z późn. zm.) – 

Organizator. Dane osobowe będą przetwarzane w zakresie wskazanym na Formularzu do 

Konkursu. 

 

4. ZGŁOSZENIE UCZESTNICTWA W KONKURSIE 

 

1.  Zgłoszenie uczestnictwa w Konkursie następuje poprzez prawidłowe wypełnienie 

Formularza przez Uczestnika oraz wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych 

Uczestnika.  

 

2. Udział w Konkursie mogą wziąć jedynie ci Uczestnicy, którzy jednocześnie:  

a) prawidłowo wypełnili Formularz stanowiący Załącznik nr 1 do niniejszego Regulaminu  

b) wyrazili zgodę na przetwarzanie ich danych osobowych w celu przeprowadzenia 

Konkursu przez Organizatora; 

c) odesłali do Organizatora wypełnione Ankiety zgodnie z ustalonymi zasadami 

współpracy i Załącznikiem nr 2. 

 

3. Formularz uczestnictwa w Konkursie jest dostępny na stronie internetowej Organizatora 

www.wsip.pl. 
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4. Wypełniony Formularz Uczestnik przekazuje przedstawicielowi Organizatora lub innej 

osobie wyznaczonej przez Organizatora lub wysyła na adres podany w Formularzu.  

 

5. W Konkursie nie będą uwzględniane Formularze, które: 

1) są nieczytelne; 

2) zawierają nieprawdziwe dane; 

3) zawierają niekompletne dane; 

4) nie zawierają zgody, o której mowa w rozdziale 3 ust. 3 Regulaminu; 

 

5. PODSTAWOWE ZASADY KONKURSU 

 

1. Uczestnictwo w Konkursie jest nieodpłatne. 

 

2. Przystąpienie do Konkursu jest jednoznaczne z zaakceptowaniem Regulaminu Konkursu. 

 

3. Informacja o Konkursie wraz z Regulaminem zostanie przekazana Uczestnikom  za 

pomocą poczty elektronicznej. 

 

4. Rozstrzygnięcie Konkursu oraz przyznanie nagród zostaną przeprowadzone w siedzibie 

Organizatora w Warszawie, przy Al. Jerozolimskich 136, dnia 15 lipca 2011 roku.  

 

5. W razie przeszkód w przeprowadzeniu Konkursu Organizator powiadomi o tym wszystkich 

Uczestników z odpowiednim wyprzedzeniem oraz wyznaczy inny termin przeprowadzenia 

Konkursu. 

 

6. Rozstrzygniecie Konkursu odbywa się spośród prawidłowo wypełnionych i zgłoszonych 

Formularzy oraz Ankiet eksperckich. 

 

6. NAGRODY W KONKURSIE 

 

1. Przedmiotem nagród w Konkursie są nagrody pieniężne. 

 

2. Organizator przewiduje przyznanie 10 nagród pieniężnych w kwocie 600 zł brutto każda. 
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7. WYDANIE NAGRÓD 

 

1. Wydanie nagród odbywa się po zakończeniu Konkursu przelewem na rachunek bankowy 

wskazany przez Uczestnika w Formularzu.  

2. W przypadku, gdy z jakichkolwiek przyczyn dana nagroda nie zostanie odebrana przez 

Uczestnika - laureata, dopuszcza się przyznanie tej nagrody innym Uczestnikom konkursu, w 

drodze wyłonienia kolejnej najlepszej Ankiety eksperckiej przez Komisję Konkursową. 

  

3. Uczestnikowi, któremu została przyznana nagroda pieniężna nie przysługuje prawo do 

otrzymania ekwiwalentu rzeczowego zamiast nagrody pieniężnej.  

 

4. Po rozstrzygnięciu Konkursu Komisja sporządzi protokół z podaniem wyników Konkursu, z 

którym na pisemne żądanie może zapoznać się każdy Uczestnik. 

 

8. KOMISJA KONKURSOWA 

 

1.  W skład Komisji Konkursowej wchodzić będą osoby wyznaczone przez Organizatora. 

 

2. Organizator ustala, iż w skład Komisji Konkursowej wchodzić będą 3 osoby. 

 

9. POSTANOWIENIA KOŃCOWE 

 

1. Regulamin dostępny jest na stronie internetowej Organizatora www.wsip.pl. Organizator 

zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w Regulaminie.  

2. Moc wiążącą mają wyłącznie postanowienia Regulaminu. Materiały promocyjne i 

reklamowe dotyczące Konkursu mają charakter wyłącznie promocyjny. 

 

3. Nagroda w Konkursie jest przychodem ze źródła określonego w artykule 10 ust. 1 pkt. 9 

ustawy z dnia 26 lipca 1991 roku o podatku dochodowym od osób fizycznych (tj. Dz. U. z 

2000 roku, Nr 14, poz. 176 ze. zm., dalej Ustawa) i jest opodatkowana zryczałtowanym 

podatkiem dochodowym w wysokości 10% nagrody, zgodnie z artykułem 30 ust 1 pkt. 2 

powołanej Ustawy. Organizator będzie zobowiązany wykonać obowiązki płatnika podatku 

dochodowego od osób fizycznych. 
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4. Niniejszy Konkurs, którego warunki zostały określone przez Organizatora w niniejszym 

Regulaminie nie jest "grą losową", "zakładem wzajemnym", "grą na automatach” " ani inną 

grą losową, których wynik w szczególności zależy od przypadku w rozumieniu art. 2 ustawy z 

dnia 19 listopada 2009 roku o grach hazardowych (tj. Dz. U. 09. 201.1540). 



 Załącznik nr 1 do Regulaminu Konkursu w ramach Programu Badawczego „Ekspert”  

Formularz zgłoszenia uczestnictwa 

 

Niniejszy Formularz uczestnictwa stanowi Załącznik nr 1 do Regulaminu Konkursu w ramach Programu 

Badawczego „Ekspert”, który odbędzie się w terminie 01.09.2010 – 30.06.2011  i jest organizowany 

przez Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne S.A. z siedzibą w Warszawie, przy Al. Jerozolimskich 136, 

02-305 Warszawa, wpisane do rejestru przedsiębiorców w Krajowym Rejestrze Sądowym 

prowadzonym przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru 

Sądowego pod numerem KRS 0000054663, NIP 525-000-35-74, kapitał zakładowy 49 518 660 PLN w 

pełni wpłacony (dalej Organizator) i stanowi zgłoszenie Uczestnika do udziału w Konkursie 

Organizatora. 

 

Niniejszy Formularz należy wypełnić czytelnie i odesłac na adres: Redakcja Języków Obcych WSiP S.A., 

Al. Jerozolimskie 136, 02-305 Warszawa. 

 

1. Dane osobowe  

Imię: 

Nazwisko: 

Adres zamieszkania: 

NIP: 

PESEL: 

Urząd Skarbowy: 

 

2. W razie przyznania nagrody w Konkursie proszę o przelew na następujący rachunek bankowy: 

 

Numer rachunku bankowego: ……………………. prowadzony przez…………….………..* 

 

3. Oświadczam, iż zapoznałem się z treścią Regulaminu Konkursu, do którego niniejszy Formularz 

stanowi Załącznik nr 1, spełniam warunki w nim przewidziane oraz akceptuję wszystkie jego 

postanowienia. 

 

4. Oświadczam, iż dane podane przeze mnie są zgodne z prawdą. 

 

6. Niniejszym wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w zakresie niezbędnym do 

przeprowadzenia Konkursu, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych 

osobowych (tekst jednolity Dz. U.  2002m Nr. 101, poz. 926 z późn. zm.).  

 

_______________________________ 

miejscowość, data i podpis uczestnika 

 

* niepotrzebne skreślić 
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Opis Programu badawczego „Ekspert” 
 
Eksperci w zakresie języka niemieckiego pilnie poszukiwani! 
 
Drogi Ekspercie, 
Skoro znalazłeś się na tej stronie to znaczy, że pragniesz zostać Ekspertem Wydawnictw 
Szkolnych i Pedagogicznych w zakresie języka niemieckiego. Doskonale! 
Bardzo nam miło, że możemy współpracować i razem podnosić jakość kształcenia w zakresie 
języka niemieckiego, w czym nasze Wydawnictwo jest niekwestionowanym liderem. 
 
A oto nasza propozycja: 
Poszukujemy nauczycieli-praktyków, którzy przynajmniej kilka lat uczą języka niemieckiego 
w gimnazjum i dokładnie znają potrzeby edukacyjne uczniów oraz ich zdolności. 
Celem Projektu „Ekspert” jest ocena najnowszego cyklu do języka niemieckiego Graffiti.  
Wszystkie uwagi pozyskane od Ekspertów podczas trwającego 10 miesięcy programu 
badawczego zostaną przeanalizowane przez redakcję, aby jakość cyklu Graffiti nabrała 
najwyższego wymiaru i aby praca z cyklem Graffiti mogła stać się dla innych nauczycieli 
zupełnie bezproblemowa i komfortowa już od samego początku istnienia cyklu na rynku. 
 
1. Zasady współpracy eksperckiej: 
Zadaniem Eksperta jest ocena praktyczna i merytoryczna cyklu Graffiti. Bardzo zależy nam 
na Twojej opinii, dlatego proponujemy Ci wzięcie udziału w programie badawczym 
„Ekspert”.  
 
1.1. Zasady współpracy: 

1. Każdy Ekspert przystępuje do programu badawczego „Ekspert” wypełniając 
deklarację wyboru podręcznika Graffiti w 1. klasie gimnazjum w wymiarze 
maksymalnie 2 godzin tygodniowo,   

2. Każdy Ekspert zostaje wyposażony we wszystkie materiały edukacyjne należące do 
cyklu Graffiti – podręcznik z ćwiczeniami + CD-audio + CD-ROM, książkę 
nauczyciela, podręcznik multimedialny do stosowania z rzutnikiem multimedialnym 
lub tablicą interaktywną (dostępny od września/października 2010)1 oraz inne 
materiały dostępne w Klubie Języka Niemieckiego WSiP, 

3. Ekspert zobowiązuje się do realizacji programu nauczania w klasie 1. z 
wykorzystaniem wyłącznie materiałów edukacyjnych związanych  z cyklem Graffiti 
(dostępnych w formie papierowej, audio, interaktywnej lub w postaci plików 
zamieszczonych w Klubie Języka Niemieckiego WSiP w dziale Graffiti), 

4. Podczas pracy z materiałami z cyklu Graffiti Ekspert zobowiązuje się wypełniać 
systematycznie (po każdym rozdziale) ankietę jakościową udostępnioną przez WSiP 
(Ankieta Ekspercka Graffiti - dosyłana po wypełnieniu deklaracji), 

5. Ekspert udostępnia Ankietę Ekspercką Graffiti do wglądu na prośbę przedstawicieli 
redakcji języków obcych WSiP na zakończenie 1. semestru oraz 2. semestru nauki, 

                                                 
1 W roku szkolnym 2010/11 (wrzesień/październik) ukaże się interaktywna wersja podręcznika Graffiti do pracy z tablicą interaktywną lub 
projektorem multimedialnym. Podręcznik ten będzie dokładnym odwzorowaniem papierowej wersji wzbogaconym o dodatkowe nagrania, 
ilustracje oraz funkcjonalności interaktywne (przykładowo przeciąganie wyrazów, zadania wielokrotnego wyboru, przyporządkowywanie, 
wyświetlanie właściwych rozwiązań). Ta wersja podręcznika będzie dostępna w sprzedaży w wersji CD-ROM oraz z dostępem on-line. 
Dalszych informacji o produkcie prosimy szukać na stronie www.wsip.pl.  
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6. Ekspert zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszystkie oceny i opinie na temat 
cyklu zamieszczane w Ankiecie Eksperckiej i wykorzystywać je wyłącznie dla 
potrzeb współpracy z redakcją języków obcych WSiP, 

7. Każdy Ekspert traktowany jest wyjątkowo przez pracowników reprezentujących 
redakcję języków obcych WSiP, którzy pomagają mu w pełnieniu obowiązków 
Eksperta, udostępniając wszelką możliwą pomoc merytoryczną i techniczną, 

 
2. Korzyści z przystąpienia do programu badawczego „Ekspert”: 

1. Wynagrodzenie w kwocie 600 zł brutto2, 
2. Udział w elitarnym programie badawczym, do którego zaprosimy jedynie 50-60 

nauczycieli z całej Polski, 
3. Certyfikat Eksperta WSiP z zakresu języka niemieckiego (gimnazjum), 

uprawniający do wykonywania płatnych recenzji merytorycznych, materiałów 
edukacyjnych na zlecenie WSiP i współpracy z redakcją języków obcych w 
charakterze konsultanta, 

4. Zaświadczenie o współpracy z WSiP w charakterze konsultanta, przydatne przy 
awansie zawodowym, 

5. 30 Ekspertom ufundujemy roczną opłatę członkowską PSNJN (Polskie 
Stowarzyszenie Nauczycieli Języka Niemieckiego) uprawniającą do wzięcia  
udziału we wszystkich działaniach i pracach PSNJN, 

6. Bezpłatny dostęp do wszystkich materiałów edukacyjnych należących do cyklu 
Graffiti, 

7. Bezpłatny dostęp do wszystkich materiałów edukacyjnych umieszczonych w Klubie 
Języka Niemieckiego WSiP: program nauczania, rozkład materiału, plan wynikowy, 
testy kontrolne z podziałem na grupy A i B wraz z kluczem, kartkówki z podziałem na 
grupy A i B, teksty do generatora zadań, aktualne informacje oświatowe, kąciki 
tematyczne, harmonogram szkoleń, itp., 

8. Bezpłatna licencja (na okres 1 roku) na podręcznik multimedialny Graffiti, do 
stosowania przy pomocy rzutnika multimedialnego i/lub tablicy interaktywnej, 

9. W roku szkolnym 2010/2011 bezpłatny dostęp do materiałów diagnostycznych 
Ośrodka Diagnostyki Edukacyjnej w ramach „Dobrego Sprawdzianu Wiedzy” w 
obszarze języka niemieckiego (http://www.ode.pl/), 

10. Bezpłatny zestaw plakatów realioznawczych - Landeskunde für Deutschland, 
11. Bezpłatna, roczna prenumerata magazynu Deutsch Aktuell 

(http://da.colorfulmedia.pl), 
12. Udział w losowaniu 5 cyfrowych aparatów fotograficznych, 
13. Możliwość otrzymania zestawu konkursowego na konkursy szkolne z języka 

niemieckiego z wartościowymi gadżetami3, 
14. Opublikowanie fragmentów recenzji w Klubie Języka Niemieckiego WSiP.  

 
3. Informacje o cyklu Graffiti: 
Cykl Graffiti przeznaczony jest dla uczniów rozpoczynających naukę języka niemieckiego  
w gimnazjum.  
Cykl został przygotowany zgodnie z wymaganiami nowej Podstawy programowej oraz 
Europejskim Systemem Opisu Kształcenia Językowego. Jest on złożony z trzech części,  

                                                 
2
 Wynagrodzenie zostanie wypłacone 10 Ekspertom, którzy przyślą najbardziej szczegółowo i merytorycznie wypełnione Ankiety 

Eksperckie. O przyznaniu wynagrodzenia konkretnym Ekspertom za konkretne Ankiety zadecyduje kolegium redakcyjne. Decyzja o 
przyznaniu wynagrodzenia i innych nagród rzeczowych zostanie podana do wiadomości do dnia 30.07.2011. 
3 Zestawy konkursowe będą przyznawane w roku szkolnym 2010/11 po nadesłaniu do WSiP wypełnionego formularza konkursowego z 
pieczęcią szkoły i podpisem dyrektora.  
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a każda jest przeznaczona do realizacji w ciągu jednego roku szkolnego w wymiarze dwóch 
godzin tygodniowo.  
 
Koncepcja podręcznika jest całkowicie nowatorska i zdecydowanie różni się od 
wszystkich dostępnych na rynku ze względu na: 

1. Płaską progresję odpowiadającą każdemu uczniowi (poziom A2), 
2. Bardzo przejrzysty podział materiału – każdy rozdział to cztery 2-godzinne jednostki 

tematyczne, 
3. Dodatkowe materiały okolicznościowe,   
4. Obszerniejszą niż w cyklach konkurencji część ćwiczeniową, 
5. Niezwykle interesującą i zarazem przejrzystą szatę graficzną, 
6. Ogromnie pomocne dla uczniów strategie uczenia się, 
7. Częste nawiązania do języka angielskiego ułatwiające naukę, 
8. Dodatkowe ćwiczenia dla uczniów zdolniejszych (indywidualizacja nauczania), 
9. Nowatorski sposób prezentacji gramatyki, 
10. Bardzo cenione przez uczniów spisy słownictwa aktywnego,  
11. Testy ewaluacyjne dla uczniów do samodzielnej realizacji, 
12. Dokładny słownik niemiecko-polski 
13. CD-ROM z interaktywnymi testami, przyśpieszającymi zapamiętywanie materiału, 
14. Oryginalne elementy motywujące i zarazem poszerzające wiedzę ucznia o krajach 

niemiecko-języcznych z zastosowaniem strategii kompensacyjnych, 
15. Wiele innych nowatorskich rozwiązań metodycznych. 

 
 


